Partners & organisatoren
E-dinges is een realisatie van het Instituut Samenleving en Technologie (IST), in nauwe samenwerking met het Interdisciplinair Instituut voor Breedband Technologie (IBBT). Het Vlaams Steunpunt Nieuwe Geletterdheid (VSNG/LINC) en het Vlaams Parlement ondersteunen dit evenement.
Instituut Samenleving en Technologie (IST)
Het Instituut Samenleving en Technologie is als autonome instelling verbonden aan het Vlaams Parlement. Het instituut maakt door onafhankelijk onderzoek, publiek debat en glasheldere communicatie de wisselwerking zichtbaar tussen samenleving, wetenschappen en technologie.
Door deze activiteiten wil het Instituut bijdragen tot de kwaliteit van het maatschappelijke debat en een beter onderbouwd besluitvormingsproces. De afgelopen jaren heeft het IST aan de hand van studies uiteenlopende verbanden belicht tussen digitale technologieën en maatschappij.
Meer weten over het IST? Surf naar www.samenlevingentechnologie.be  
Interdisciplinair Instituut voor Breedbandtechnologie (IBBT)
Het IBBT helpt bedrijven en organisaties bij het onderzoek en de ontwikkeling van innovatieve ICT-diensten en -toepassingen. Hierbij ligt de klemtoon op onderzoek dat inspeelt op actuele maatschappelijke en economische thema’s.
Het IBBT-onderzoek streeft ernaar oplossingen te bieden voor complexe problemen en wil zo tegemoet komen aan toekomstige uitdagingen. Uniek hierbij is de interdisciplinaire aanpak binnen de IBBT projecten: zowel de technische, maatschappelijke als de juridische aspecten van ICT komen aan bod. 
Meer weten over IBBT? Surf naar www.ibbt.be 
Vlaams Steunpunt Nieuwe geletterdheid (LINC/VSNG)
Het Vlaams Steunpunt Nieuwe Geletterdheid (VSNG) is een initiatief van LINC vzw. LINC is een socio-culturele beweging die in heel Vlaanderen actief is rond het thema van de inclusieve kennismaatschappij. Het VSNG vormt een netwerk van organisaties die de digitale kloof wil overbruggen. Het VSNG wil een aanspreekpunt vormen voor het beleid op het vlak van het thema e-inclusie. Hiernaast stimuleert het VSNG kennisdeling en de doorstroming van informatie binnen het werkveld van digitale kloofinitiatieven. Uiteindelijk coördineert het VSNG ook elk jaar de Digitale Week, waarbij verschillende lokale partners in heel Vlaanderen activiteiten organiseren voor digitale kansengroepen. 
Meer weten over het VSNG? Surf naar www.vsng.be  Meer weten over LINC? Surf naar www.linc-vzw.be 
Vlaams Parlement
Het Vlaams Parlement belichaamt de wetgevende pijler en de democratie in Vlaanderen. Het staat in voor de totstandkoming van de Vlaamse decreten en voor de goedkeuring van de Vlaamse begroting. Het Vlaams Parlement benoemt de Vlaamse Regering en controleert de Vlaamse Regering op de uitvoering van die decreten.
Het Vlaams Parlement wil het centrum van een democratisch Vlaanderen zijn en de burgers nauw bij de politieke besluitvorming betrekken, en streeft daartoe naar maximale transparantie en optimale communicatie. Het wil een modern parlement zijn dat slagvaardig, vooruitziend en dynamisch werkt, op basis van de principes van effectiviteit, efficiëntie en zuinigheid.
Door het uitdragen en aanmoedigen van burgerzin wil het Vlaams Parlement het democratisch draagvlak van de samenleving versterken en Vlaanderen profileren als een moderne, vooruitstrevende, verdraagzame en solidaire Europese regio.
Meer weten over het Vlaams Parlement? Surf naar www.vlaamsparlement.be 
